

公职人员不满服务，亮证威胁理发店

官方通报:涉事女子系农业农村局工作人员,给予记大过处分

8月30日,在山东临沂郯城县某理发店内,一女子因不满店员服务,出示证件后扬言,“叫我们大队的人来。”事发次日就有税务局上门检查。

9月8日,山东郯城发布关于网传“一女子滥用职权威胁理发店”的情况通报,称对涉事公职人员王某某给予记大过处分,责令涉事单位郯城县农业农村局作出深刻检讨并通报批评。



出示证件威胁



女子前来道歉

不满服务

女子扬言:“叫我们大队的人来”

店主徐先生告诉记者,那天是8月30日,周三上午9点40分左右,该女子进店洗完头后,造型师评估表示头发太干了,无法做她想要的“蛋白矫正”。

当天店内监控显示,女子随即生气道:“你做不做,做不做,这不能做吗?你随便,我今天要做。”她还拿两次拿出手机亮“制服照”,并撂下狠话“看着哈,等着我换衣服,我一定会叫上我们大队的人来”。

徐先生不明白该女子为什么这么生气,表示,“我一分钱都没收,洗头也是免费给她洗的。”

徐先生称,一天后,9月1日,税务局就来了两个人,说有人举报他的店偷税漏税,要查账。

在发现他们店是今年5月1日开业的新店,还没到税务申报期,且是季度营业额没到30万元的个体户,不存在偷税漏税后,税务局工作人员让徐先生去税务大厅报备一下,“我们再答复举报的人,看他满不满意”。

9月2日,税务局给徐先生回复称,举报人不同意,要查他们开业到现在的每一笔账、每天的营业额。徐先生告诉记者,因此他

才上传了监控视频,“我本来不想惹事儿的”。

登门致歉 自己的信息啥也不说

9月7日晚,涉事女子穿着便装登门道歉,并询问是否能删掉视频。

但徐先生表示,他不接受道歉。“她来道歉姓啥也不说,哪个部门的也不说,我啥都不知道,不能接受这种道歉。”

8日中午,郯城县委宣传部、农业农村局、税务局工作人员来到店里,告知徐先生处理结果。

徐先生告诉记者,他们来店里说涉事女子是农业农村局的,农业农村局的人说是她的领导,会给她记大过处分,并且今年一年不能参与评奖评优,“奖金什么的都没有”。

记者致电郯城县税务局,工作人员表示,确实有接到举报该理发店偷税漏税的电话,但该局暂无违法行为。

官方通报 王某某,记大过!

9月8日晚,山东郯城发布关于网传“一

女子滥用职权威胁理发店”的情况通报。通报称,针对网传“一女子滥用职权威胁理发店”视频,郯城县立即成立联合调查组进行调查核实。

8月30日,郯城县农业农村局工作人员王某某在一理发店美发时因不满理发店服务,对店主进行语言威胁,并随后拨打12345热线电话投诉。次日,相关执法部门接到12345热线转办投诉后进行了现场核查。经研究,对王某某给予记大过处分,对郯城县农业农村局因工作人员管理不严造成不良影响,责令作出深刻检讨并通报批评。

店主心愿 希望不要影响理发店经营

当日晚间,记者联系到被威胁的理发店店主徐先生,对于通报内容,他说自己读书不多,只希望这件事以后不要影响理发店正常经营。

徐先生告诉记者,自己不是当地人,因为结婚才从工作了8年的济南来到临沂郯城发展,理发店是从5月1日开始营业。“我只想安安稳稳地干个理发,希望那些烦心的事情别再打扰我了。”徐先生说出了自己的希望。

综合央广网

美加军舰过航台湾海峡 我全程跟监警戒

东部战区新闻发言人就美加军舰过航台湾海峡发表谈话。

东部战区新闻发言人施毅陆军大校表示,9月9日,美“约翰逊”舰、加“渥太华”舰过航台湾海峡并公开炒作。中国人民解放军东部战区组织海空兵力全程跟监警戒,依法依规处置。战区部队时刻保持高度戒备,坚决捍卫国家主权安全和地区和平稳定。来源:东部战区

二十国集团 邀请非盟成为正式成员

二十国集团成员在9日举行的峰会上达成一致,邀请非洲联盟(非盟)成为正式成员。

中国是第一个明确表态支持非盟加入二十国集团的国家,并支持非盟在全球治理中发挥更大的作用。

二十国集团于1999年成立,由中国、阿根廷、澳大利亚、巴西、加拿大、法国、德国、印度、印度尼西亚、意大利、日本、韩国、墨西哥、俄罗斯、沙特阿拉伯、南非、土耳其、英国、美国以及欧盟等20方组成。据新华社

美国母子 因冲击国会被判刑

由于2021年年初参与暴力冲击美国国会大厦,美国一对母子8日双双被判刑。

据美联社报道,获刑男子是埃里克·芒切尔,现年32岁,是田纳西州一家酒吧的招待人员;其母是莉萨·艾森哈特,59岁,从事护士职业超过30年。2021年1月,这对母子从田纳西州前往首都华盛顿,与其他示威者一起强行闯入国会。芒切尔携一支眩晕枪,闯入国会大厦后偷了一些束线带,还分了一些给他母亲。

芒切尔8日被判处4年9个月监禁,艾森哈特则被判处两年半监禁。据新华社

摩洛哥地震已致千余人死亡

据摩洛哥电视台援引内政部消息报道,该国8日深夜发生的强烈地震已造成1037人遇难,另有1204人受伤。

道路阻断,供水中断

据美国地质调查局地震信息网消息,地震发生于当地时间8日23时11分(北京时间9日6时11分),震级为6.8级,震中位于摩洛哥南部城市马拉喀什西南约71公里处,震源深度为18.5公里。摩洛哥国家地质监测机构稍晚时候公布的消息说,此次地震震级为7.0级,震源深度8公里。美国地质调查局在地震19分钟后,记录到一次震级为4.9级的余震。

摩洛哥内政部9日早些时候通报,依据初步报告,地震导致豪兹、马拉喀什、瓦尔扎扎特、艾济拉勒和希沙沃等地共计296人丧生。政府已动员一切资源用于灾后救援。

美联社援引豪兹省一名官员的话报道,一些区域道路阻断,供水中断,当局正全力恢复交通,以保障救护车出入并向受灾民众提供帮助。

阿特拉斯山至马拉喀什一带多处建筑受损或损毁。马拉喀什居民阿卜杜勒·哈克·阿姆拉尼告诉法新社记者,当地震感强烈,人们意识到地震了。建筑摇晃,大家跑到户外避难,“人们惊慌失措,孩子们在哭”。按他的说法,电力和通信信号中断了大约10分钟。

“当时身边的人都非常恐慌”

在马拉喀什生活的中国人小康(化名)告诉记者,地震发生时自己还在户外,感到



这是9月9日在摩洛哥南部城市马拉喀什拍摄的震后景象 新华社发

震感很强烈。“那是我人生中第一次经历地震。”小康回忆称,自己当时的第一反应是“发生了什么事”,过了一会儿才反应过来,“是地震”。小康说,自己记不清震感具体持续了多久,“大概几十秒,持续时间不短”。“当时身边的人都非常恐慌。”小康说。位于震中附近另一城市塔鲁丹的教师哈米德·阿夫科尔回忆称,震感持续了约20秒。“门在自动关闭,我当时一下就从二楼冲了下去。”

马拉喀什的医院收治大量伤者,呼吁民众献血。

首都拉巴特和卡萨布兰卡、索维拉等多

个摩洛哥城市有震感。一些网络视频画面显示,建筑受损或坍塌,居民仓皇跑上街头,很多人在户外过夜。马拉喀什老城的部分红墙墙体受损。

周边国家阿尔及利亚和葡萄牙亦有震感。阿尔及利亚民防部门说,地震未致阿尔及利亚方面人员伤亡和财产损失。

一些摩洛哥媒体称此次地震为该国历史上最强地震。2004年,摩洛哥胡塞马地区发生6.5级地震,造成600多人死亡,近千人受伤。

综合新华社、红星新闻

天天出彩

体彩超级大乐透(23104期)

中奖号码:
06 15 16 32 33+ 08 10
本期中奖情况
奖项 中奖注数 每注奖额
一等奖 基本 22注 6310674元
追加 16注 5048539元

体彩排列3(23242期)

中奖号码:9 8 7
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 1059注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 2952注 173元

体彩排列5(23242期)

中奖号码:9 8 7 9 8
奖项 中奖注数 每注奖金
一等奖 96注 100000元



俭以养德 杜绝浪费



大地馈赠 拒绝浪费